

НОВОСТИ ЦФО

БЕЛГОРОД: ИНОСТРАННЫЕ РАБОЧИЕ ПОД КОНТРОЛЕМ ВЛАСТЕЙ
За 6 месяцев 2005 года управлением по делам миграции УВД Белгородской области выдано 1840 разрешений на работу иностранным гражданам, 162 предприятия области получили разрешения на привлечение и использование иностранной рабочей силы.

Всего на территории области законно осуществляет трудовую деятельность 2572 иностранных гражданина. В результате принимаемых мер в текущем году многие работодатели стали отдавать приоритет в трудоустройстве местным жителям.

Управлением внутренних дел области совместно с органами местного самоуправления проведена проверка 2301 предприятия на предмет законности привлечения и использования иностранной рабочей силы.

КОСТРОМА: СОТРУДНИКИ ФСБ ЗАДЕРЖАЛИ СЕКТАНТОВ
Сотрудники УФСБ по Костромской области задержали студента 3-го курса Московской медицинской академии им. Сеченова Джоти Рамкришнан.

У него кроме пропуска в общежитие и просроченной справки из Индийского консульства о том, что он потерял паспорт, никаких документов не было. Гражданина Индии в компании с девушкой-москвичкой оперативники ФСБ задержали в тот момент, когда они распространяли на улицах города фотографии духовного представителя Братства Мунга с женой.

ТАМБОВ: ЛЬГОТНЫЕ РЕЦЕПТЫ ПОЛУЧИЛИ ДВЕ ТРЕТИ ЛЬГОТНИКОВ
За 6 месяцев 2005 года в лечебно-профилактических учреждениях Тамбовской области выписано более 750 тысяч льготных рецептов на сумму свыше 179 миллионов рублей.

Бесплатные лекарства получили почти 97 тысяч из 171 тысячи льготников. Для сравнения, за весь 2004 год лекарств было отпущено на 30 миллионов рублей.

На склад Тамбовского филиала ФО "Протек" поставлено 331 наименование лекарства, что составляет 72 процента от перечня, утвержденного Минздравсоцразвития.

По сообщениям информагентств.

5 АВГУСТА — ДЕНЬ ОСВОБОЖДЕНИЯ ОРЛА

«Горжусь, что родился на русской земле»

9 мая 2004 года у памятника генералу А.В. Горбатову я увидел плачущего старика. Повернувшись ко мне, он сказал: "Редкой души человек. Нас, рядовых, он жалел и берег, под пули зря не посылал".

Александр Васильевич Горбатов — выходец из многодетной крестьянской семьи — родился 9 марта 1891 года. К 1902 году получил звание младшего унтер-офицера.

В 1925 году в должности командира полка Горбатов был направлен на кавалерийские курсы усовершенствования. На учениях его полк показал хорошие результаты, после чего Александра Васильевича назначили командиром кавалерийской бригады, а 11 января 1933 года — командиром дивизии.

Тагчайшим испытанием для Александра Васильевича был арест командира корпуса П.П. Григорьева. Он получил распоряжение объявить на митинге, что Григорьев — враг народа. Но А.В. Горбатов не умел врать и, глядя подчиненным в глаза, сказал: "Нашего командира я знаю по гражданской войне, вместе не раз бывали в смертельных боях. Это ошибка. Комкор Григорьев не может быть врагом народа".

Вскоре его исключают из партии и снимают с должности. Но в 1938 году восстанавливают в партии и назначают заместителем 6-го кавалерийского корпуса, которым командовал Г.К. Жуков.

Нина Александровна, жена Горбатовых, чудом избежала репрессий. Ее настойчивые ходатайства наконец вывели и обвиняют в том, что "еще с 1933 года он связан с антисовет-

ским военно-фашистским заговором, существующим в РККА, ставящим своей целью уничтожение существующего строя". Военная коллегия Верховного суда СССР приговорила его к 15 годам исправитель-

ных работ и лишению звания комбрига. Нина Александровна, жена Горбатовых, чудом избежала репрессий. Ее настойчивые ходатайства наконец вывели и обвиняют в том, что "еще с 1933 года он связан с антисовет-

ских освободили и выплатили денежное содержание за тридцать месяцев. После лечения и отдыха его назначили заместителем командира 25-го стрелкового корпуса.

25 декабря 1941 года он получил звание генерал-майора. Сталинградский фронт. Он — инспектор кавалерии. При встрече с Г.М. Маленковым на Волге, откровенно

гвардейского стрелкового корпуса. А в июне он уже командовал 3-й армией, которая оборонялась на реке Зуше под Мценском.

12 июля началась операция "Кутузов", главной целью которой стало освобождение Орла. За 5 дней тяжелых боев 3-я армия расширила фронт в глубину и ширину до 20 километров. 20 июля был освобожден Мценск, 29-го — Болхов. Дивизия

Л.Н. Гуртьева за рекой Оптухой захватила две деревни. Но наблюдательный пункт был выбран неудачно. Появление здесь Горбатова удивило комдива.

— Как это вы здесь, товарищ командующий? Спускайтесь скорее ко

мне в окоп, здесь у противника пристрелена нулевая вишка! Наклоняйтесь ниже, это по нас.

Вдруг в десяти метрах от окопа разорвался снаряд.

— Товарищ командующий, я, кажется, убит... убит,— сказал генерал-майор Л.Н. Гуртьев и уронил голову на плечо командующего.

Армия А.В. Горбатовых устремилась на запад, к логову фашистского зверя. В 1944 году 29 июня Александру Васильевичу было присвоено звание генерал-полковника. Его армия была передана 3-му Белорусскому фронту, которым командовал генерал армии Иван Данилович Черняховский. 17 февраля он выехал в 3-ю армию. Раздался единственный разрыв снаряда, ко-



мне в окоп, здесь у противника пристрелена нулевая вишка! Наклоняйтесь ниже, это по нас.

Вдруг в десяти метрах от окопа разорвался снаряд.

— Товарищ командующий, я, кажется, убит... убит,— сказал генерал-майор Л.Н. Гуртьев и уронил голову на плечо командующего.

Армия А.В. Горбатовых устремилась на запад, к логову фашистского зверя. В 1944 году 29 июня Александру Васильевичу было присвоено звание генерал-полковника.

Его армия была передана 3-му Белорусскому фронту, которым командовал генерал армии Иван Данилович Черняховский.

17 февраля он выехал в 3-ю армию. Раздался единственный разрыв снаряда, ко-

торый стал роковым для И.Д. Черняховского: "Ранен смертельно, умираю". Помощь врачей была бесполезной. Так на глазах у Горбатовых погибли два боевых генерала.

3-я армия вела тяжелые наступательные бои, участвовала в операции по взятию Берлина, где пало не менее ста тысяч советских воинов. А.В. Горбатов пристраивался мнению, что этот город не надо штурмовать, что окруженный нашими войсками, он сдастся через неделю-другую. Генералу жаль было солдат... Но приказ есть приказ.

В 16 лет Александр Васильевич дал обет: не пить, не курить, не сквернословить. И этой клятве он был верен всю жизнь. Но вечером 9 Мая, отмечая День Победы, он выпил до дна первый бокал красного вина. А в течение вечера — еще три. После этого свой обет он не нарушал.

...После гибели в автокатастрофе первого команданта Берлина генерал-полковника Н.Э. Берзарина Горбатову было приказано вступить в командование 5-й ударной армией и принять должность команданта Берлина. 24 июня 1945 года на Параде Победы в Москве он шел в первой шеренге 1-го Белорусского фронта.

Александр Васильевич Горбатов, Герой Советского Союза, почетный гражданин Орла, истинный патриот Родины, писал: "Я горжусь, что родился на русской земле, что меня родила русская мать. Вспоминая прошлое, я думаю о будущем. Без прошлого нет памяти, без памяти нет Родины".

Он умер 7 декабря 1973 года и похоронен в Москве на Новодевичьем кладбище.

И. СОКОЛЬНИКОВ. Ветеран и участник ВОВ.

ДЕТСКОЕ ЛЕТО

На «Зарнице» в «Орловчанке»



На живописной поляне, украшенной разноцветными шарами, разместилась импровизированная сцена. На стене корпуса огромными буквами было выведено: "Орловчанка" — 10 лет!

— Это наш первый юбилей. Мы очень старались, чтобы праздник получился незабываемым, — сказала директор санатория Н.Н. Столярова. — При составлении программы для третьей смены особое внимание было решено уделить патристическому воспитанию молодежи. "Зарница" проводится в преддверии празднования очередной годовщины освобождения Орла от фашистских захватчиков.

Наш автобус с группой орловских журналистов подъезжал к детскому санаторию "Орловчанка". Здесь вот-вот должна была начаться детская патристическая игра "Зарница". Уже построились отряды. Шли последние приготовления к торжественной церемонии открытия.

— ключевое мероприятие патристической смены. Праздник действительно удался на славу. Для успешного зачина у ребят было все: яркие хореографические и вокальные номера, хорошее настроение, задор и замечательная погода. Было трудно поверить, что на сцене работали непрофессионалы.

Со стrophicой песней, печатая шаг, прошли команды-участницы соревнований — моржки из "Орловчанки", гусары из детского санатория "Ветерок" и спецназовцы из оздоровительного лагеря "Мечта".

Кульминацией церемонии открытия стало появление в небе над санаторием группы парашютистов. Детскому восторгу не было предела.

А команды ждал сложный и насыщенный соревновательный день. Первым делом им необходимо было

суметь правильно разбить лагерь — обустроить бивуак: поставить палатки, развести костер, приготовить обед. Одно из основных ус-



Фот. Вячеслав МИТРОХИНА.

лились с поставленной задачей. Конкурсы выявляли лучших специалистов по оказанию первой медицинской помощи, самых знающих основ безопасности жизнедеятельности, талантливых певцов патристических песен.

Самым интересным и захватывающим этапом соревновательного стало прохождение маршрута с секретным пакетом. Чтобы доставить в штаб документы, ребятам предстояло преодолеть около десяти препятствий: пересечь "боло-

тистую местность", совершить сложный подъем и так далее. За безопасностью на этапах следил воспитатель Орловской казачьей школы Д.С. Закурдаева.

Только поздно вечером на костровой поляне были подведены итоги. Кто победил? Конечно же, дружба! Всем участникам были вручены почетные грамоты и подарки.

Праздник завершили фальшивое шествие и салют. Ольга ЧАНОВА.

КРИМИНАЛ

Автоугонщиков возьмут под колпак

С начала года на территории области похищено 149 единиц автотранспорта. Раскрываемость — 19,2%.

В структуре управления уголовного розыска УВД создана оперативно-розыскная часть, сотрудники которой непосредственно занимаются раскрытием краж и угонов автотранспортных средств. Усилен контроль и спрос с подразделений милиции общественной безопасности, особенно с ГИБДД и службы участковых уполномоченных милиции, выработан алгоритм действий с другими правоохранительными ведомствами области.

Но все эти меры будут малоэффективными, пока сами граждане будут проявлять беспечность к своему же автотранспортному средству: оставлять машины на ночь у своих домов, вне автостоя-

нок. Увы, самое страшное сегодня то, что многие живут по принципу "моя хата с краю". А ведь у каждого из нас должна быть своя гражданская позиция. Только тогда краж станет меньше, а преступники перестанут чувствовать себя уютно. Если вы замечаете что-то подозрительное в соседних гаражах — например, там постоянно стоят разные автомобили, то не поленились, сообщите об увиденном в милицию. Мы ждем ваших звонков по телефону 40-04-96 с 9 до 18 часов ежедневно, а также по телефону доверия УВД — 41-38-56.

Анонимность и вознаграждение гарантируются. Пресс-служба УВД.

Мценская фальшивомонетчица

Ежегодно сотрудники управления по борьбе с экономическими преступлениями УВД области выявляют десятки фактов фальсификации денежных знаков. Производство денег у профессиональных фальшивомонетчиков отличается высоким техническим уровнем, и обнаруживаются такие подделки зачастую только в банках.

Преступная группа, в которую входила жительница Орловщины, производила и распространяла именно такие деньги — подделки высокого качества. Один из организаторов группы — уроженец Белгородской области, живущий в Москве. Там он познакомился с человеком, который взял на себя техническую сторону криминального дела. Сам же организатор собрал вокруг себя нескольких человек, чтобы ездить по России и в разных областях страны разминивать фальшивые купюры на настоящие. В группу входили его друзья и даже одноклассница. В течение четырех лет они были головной болью для оперативников многих областей, в том числе и Орловской — злоумышленники не удавалось поймать по горячим следам. Всего известно о более чем тысяче фактов сбыта ими подделок.

И только в прошлом году в Липецкой области, в ма-

газине, задержали одну из участниц группы, которая пыталась расплатиться за товар фальшивой купюрой. Впоследствии она стала "сдавать" своих подельников организаторов группы — уроженец Белгородской области, живущий в Москве. Там он познакомился с человеком, который взял на себя техническую сторону криминального дела. Сам же организатор собрал вокруг себя нескольких человек, чтобы ездить по России и в разных областях страны разминивать фальшивые купюры на настоящие. В группу входили его друзья и даже одноклассница. В течение четырех лет они были головной болью для оперативников многих областей, в том числе и Орловской — злоумышленники не удавалось поймать по горячим следам. Всего известно о более чем тысяче фактов сбыта ими подделок.

И только в прошлом году в Липецкой области, в ма-

Телефон доверия



Управление по борьбе с организованной преступностью занимается борьбой с бандитизмом, предупреждением терроризма и экстремизма, работой по подрыву экономических основ организованных преступных групп, борьбой с незаконным оборотом наркотиков и с коррупцией в органах государственной власти.

Рекомендуем всем, кто пострадал от действий преступников или владеет информацией, которая может оказаться ценной для правоохранительных органов, запомнить номер телефона 54-35-95.

Это круглосуточный телефон доверия управления по борьбе с организованной преступностью УВД. По нему каждый может сообщить о лицах, подготавливающих или совершив-

ших преступления террористической или экстремистской направленности, участвующих в незаконном обороте наркотиков и оружия, разбоях и грабежах, похищениях и вымогательствах, сообщить о заказчиках и исполнителях заказных убийств, о преступных группировках, о лицах, вымогающих взятки, фактах коррупции в органах государственной власти. Пресс-служба УВД.

Advertisement for BELARUS tractor dealership in Orle. Includes logo, address (г. Орел, Московское шоссе, 137), phone numbers (0862) 49-80-77, and list of services like price reduction, preparation, warranty, and delivery.

Footer containing contact information for the newspaper: Chief Editor A.N. Tikhonov, Editor Svetlana Andrianova, Address: 302000, GSP, g. Orle, ul. Brestskaya, 6. Phone: 76-43-08, 43-52-63.